

ERRATA

Na nota “**On the multiple holotypes of species of *Perissocytheridea* Stephenson, 1938 described from the Pirabas Formation (Oligo-Miocene), Brazil**”, com número de DOI: <https://doi.org/10.46357/bcnaturais.v18i3.919>, publicada no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Naturais, v. 18, n. 3, 2023: e2023-e919,

Na página 2:

Onde se lia: “Four new species of the genus *Perissocytheridea* Stephenson, 1938 were described by Nogueira and Ramos (2016) from the Pirabas Formation, deposited during Oligo-Miocene times under brackish paleoenvironmental conditions in the Marajó-Basin at the State of Pará, northern Brazil.”

Leia-se: “Four new species of the genus *Perissocytheridea* Stephenson, 1938 were described by Nogueira and Ramos (2016) from the Pirabas Formation, deposited during Oligo-Miocene times under brackish paleoenvironmental conditions in the Bragantina platform at the State of Pará, northern Brazil.”

